

张国清在与所联系的基层全国人大代表、省人大代表和省人大常委会委员座谈时强调

更好发挥人大代表作用 为推动振兴发展作出新贡献

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）

8月23日，省委书记、省人大常委会主任张国清与所联系的基层全国人大代表、省人大代表和省人大常委会委员进行座谈交流，听取基层人大代表意见建议。

座谈会上，孙东明、吴艳良、张珂、栗生锐、谢金红、白金、李凤雷、罗佳全等来自基层一线的代表，结合工作实际，畅谈履职体会和辽宁经济社会发展呈现出的新气象新变化，围绕重大创新平台建设、依托头部企业建强产业链、留住和吸引人才、支持民营企业发展、推进乡村振兴、保障和改善民生、切实为基层减负等方面提出意见建议。张国清不时插话询问，与代表们广泛深入交流。对代表们提出的问题和意见建议，张国清认真做记录，逐一作了回应，并要求有关部门进一步加强调研，推动解决问题。

在听取大家发言后，张国清指出，坚持和完善人民代表大会制度，必须毫不动摇坚持中国共产党的领导。各级人大代表要强化政治意识，切实把讲政治放在第一位，增强践行“两个维护”的政治自觉，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；增强坚持和完善人民代表大会制度的制度自信，认真学习领会习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，扎实践行习近平法治思想，深刻认识人民代表大会制度的强大生命力和显著优越性，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路；增强服务大局的政治担当，正确行使好代表权利，善于从政治上观察和处理问题，推动党中央决策部署在人大工作中得

到全面贯彻和有效执行。

张国清希望各级人大代表要强化群众意识，发挥好联系群众的桥梁纽带作用，始终保持同人民群众的密切联系，积极推动解决人民群众普遍关心的热点难点问题。要强化担当意识，坚持围绕中心、服务大局，找准切口，深入调研，提高议案和建议质量；直面问题，更好发挥人大代表监督作用，赞成什么大张旗鼓，反对什么旗帜鲜明。要强化自律意识，时刻自重自省自警自励，带头尊法学法守法用法，积极践行社会主义核心价值观，树立人大代表良好形象。

张国清指出，全省各级人大常委会要尊重代表主体地位，增强为代表服务意识，加强和改进代表工作，为代表依法履职提供好服务保障。

省人大常委会副主任孙轶、杨忠林出席座谈会。

刘彦鸿调研学校教育教学工作

（上接一版）

在县职业教育中心，刘彦鸿强调，我县是农业大县，人才是基础。职业教育要在富民强县中做出贡献，要在畜牧、种植等产业中起到人才支撑作用，要深化产、学、研结合，在校企联合、深加工等方面走出一条具有阜蒙县特色之路；要积极与国家和省市相关部门沟通，争取更多资金、政策和项目支持；要成立专班，深化职业教育资源整合成果，在学员招收、就业等方面抓住机遇，激发职业教育工作的生机活力，把县职业教育中心打造成为职业教

育方面的全市第一、全省第一。

在县蒙古族高中，刘彦鸿指出，要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，落实好国家教育工作的大政方针。要怀着民族情怀，研讨如何发展民族教育，鼓励有志向的民族学子向蒙语专业学校发展，成为对国家、对阜蒙县有用的人才，为我县传承发展民族文化、蒙医蒙药提供人才支撑。要做好树木保护，绿化校园环境，保持学校的厚重感。各学校要整理好优秀毕业生名录，发挥人才优势、名人作用，在“双招双引”工作中，深化做

阜蒙人、干阜蒙事、为阜蒙做好事的意识。

在县第四中学，刘彦鸿指出，要完善“立德树人”体制机制，强化“我是党员、我是园丁”意识，深入开展“十年树木，百年树人”，推动全校教育教学工作。要强化对广大教师思想、道德、学识、能力、作风、纪律等方面教育和培养，有效提升教师的综合素质；要做好全县庆祝第37个教师节的各项工作，展现出全县教育工作的全、特、精、高等特点，充分激发广大教师的积极性、主动性、创造性，推动全县教育教学高质量发展。

我县召开玉米弯孢菌叶斑病统防统治现场会

坚持统防统治 确保粮食丰收

本报讯（记者 潘佳慧 刘超）当前，正值农作物病害防治的关键时期，适时对灾情进行有效防治，对粮食产量至关重要。8月23日，我县在大固本镇召开全县玉米弯孢菌叶斑病统防统治现场会，全面贯彻落实粮食安全生产的重要指示精神。

据了解，由于今年我县雨量充沛，且

进入伏期后，阴雨寡照，导致玉米田间湿度处于超饱和状态。高温、高湿，田间郁蔽，造成玉米弯孢菌叶斑病大面积发生，各乡镇不同程度遭受灾害。现场会上，飞防公司利用无人机进行了现场作业，为受病作物喷洒农药。

下一步，县农业农村局将加强督查指导重大病害防控，组织农业相关技术

人员和有关专家深入生产一线，开展技术培训，坚持统防统治、群防群治，确保统防措施落实到位、统防技术落实到田，努力将农作物灾害发生率降到最低，全力保障全年粮食丰收、稳产。

县农业农村局、县农业发展服务中心、大固本镇等相关负责人，各乡镇农业站负责人参加现场会。

“疫”不容辞，党员干部喊你快去打疫苗

本报记者 王美娟 包利滨

“你好！请出示辽事通健康码和疫苗接种凭证……”8月25日，在县城区人民康泰大药房阜蒙县中心药店，县委组织部派驻的党员干部正在药店检查顾客的新冠疫苗接种凭证。

为全面推进城区新冠疫苗接种工作进度，按照8月24日县委、县政府关于做好县直机关党员干部包保城区公共场所流动人员疫苗接种证明检查工作会议要求，在城区各类公共场所派驻县直机关党员干部开展新冠疫苗接种凭证检查工作。

眼下，县直机关党员干部正在县城区宾馆、酒店、餐饮、银行、商场、超市、农贸市场、早市、夜市、药店等重点单位及人员集聚场所，开展新冠疫苗接种凭证查验。各相关部门和单位积极担负起疫苗接种凭证查验的责任，对未接种新冠疫苗人员进行登记，并劝其尽快完成第一剂次疫苗接种，同时大力宣传接种疫苗的必要性。

据了解，加快疫苗接种进度是疫情防控的关键。目前，全县51个部门、单

位的1442名机关党员干部已在城区469个各类公共场所参加值守检查。县直机关党员干部呼吁广大群众要正确理解接种新冠疫苗的重要性和必要性，积极配合相关部门，广泛动员身边亲属、朋友踊跃参与接种，助推“应接尽接”全覆盖，打通疫苗接种“最后一公里”，筑牢疫苗免疫的“安全墙”，共同守护好自身和家人的健康。据了解，8月25日当天，已引导百余名流动人员接种新冠疫苗。

县妇联组织蒙古贞巾帼快闪团大力宣传疫苗接种工作

助力疫苗接种 彰显巾帼担当

本报讯（记者 丁枫林 李司佳）近日，为加大疫苗接种宣传力度，县妇联主动作为、快速行动，认真编写快板、分发快板、下发通知，组织蒙古贞巾帼快闪团积极参与到疫苗接种宣传工作中，为疫苗接种宣传工作贡献巾帼力量。

在宣传工作中，县妇联还号召蒙古贞巾帼快闪团队长、成员率先垂范、主动接种疫苗，并热情吸纳主动接种疫苗的妇女加入快闪团，为她们赠送队服，壮大

宣传力量。目前，全县35个乡镇、城区街道各社区的蒙古贞巾帼快闪团积极行动起来，走街串巷、走村入户，用打快板的方式宣传疫苗接种工作。

8月23日，记者看到，在巴特尔体育场，城区街道社区快闪团正紧张排练中；在蒙古贞广场，快闪团已经打起快板，向过往行人宣传疫苗接种工作了。

在八家子镇卫生院疫苗接种点，该镇快闪团现场进行了快板表演，以喜闻

乐见的形式宣传疫苗接种工作，并为接种疫苗群众赠送了衬衫，深受群众欢迎。随后，八家子镇快闪团又来到酒店、超市等场所，为群众赠送衬衫，宣传疫苗接种工作的目的意义。

八家子镇有关负责人介绍，蒙古贞巾帼快闪团是一种很好的疫苗接种宣传方式，群众很认可。截至8月23日中午，八家子镇共完成6915人首针疫苗接种，完成全镇任务数的88.74%。

新闻速递 News Express

国华乡

108岁老人主动接种疫苗

本报讯 近日，国华乡苇子沟村108岁老人白青山在家人的陪同下，来到乡防保站，接种了新冠病毒疫苗。

在疫苗接种现场，专业医生为白青山进行了健康检查，综合评估老人身体状态良好，适宜接种疫苗。接种完疫苗后，老人说：“身体状况良好，没有什么不适，感谢党和国家的好政策。”

据介绍，目前，针对未接种疫苗的群体多为老年人、且行动不便的客观实际，结合乡党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，国华乡采取各村两委、包村干部集中接送老年人去乡防保站进行接种疫苗，免去了老年人来回奔波的不便，方便了群众。

下一步，国华乡将继续加大新冠疫苗宣传及接种力度，做到宣传不漏户、接种不落人、应接尽接、全民接种。（国华乡）

沙拉镇持续推进新冠疫苗接种工作 守土尽责 共建免疫屏障

本报讯 连日来，沙拉镇政府多措并举，持续推进新冠疫苗接种工作，把疫苗接种工作作为“我为群众办实事”的头等大事，全方位动员全镇群众积极接种疫苗，共建免疫屏障。

该镇确定责任分工，制定了推进疫苗接种分组表，各司其职；镇领导深入一线，现场指导疫苗接种工作；专人督导疫苗接种进度，实时更新台账，确保疫苗接种底数清、情况明、数据准。同时，针对年龄较大、行动不便的村民，安排了点对点专车接送服务，有力推动了疫苗接种的效率。（沙拉镇）

“阜新禾丰”生猪一体化项目快速推进 施工建设忙 服务有保障

（上接一版）

在项目建设过程中，沙拉镇通过成立专班，专门负责种猪场建设服务，科学制定了种猪场建设工期、进度安排，协调解决用地问题，为审批手续开绿灯，并派出专人指导建设安全、管理等，确保科学施工、安全生产。同时在疫情防控、物资保障、劳动力务工等方面提供积极支持，解决水、电、路等基础设施问题，确保种猪场建设的顺利推进。

连日来，施工人员加班加点，争分夺秒抢抓工期，运输车辆往来穿梭，搅拌机高速运转不停作业，施工现场节奏快速有序。

来自朝代村的农户齐福长高兴地说：“我流转了3亩山地，20年租金2.7万元，加上将来在种猪场务工，一个月还能收入五六千元，这在以前是不敢想的！”

（阜新日报）

“讲文明 树新风”公益广告

- / 言 / - / 行 / 关 / 乎 / 文 / 明

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡

